

## Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΑΘΗΝΑ 30.3.1984

**ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡ-  
ΜΑΡΑΔΙΚΑ. ΛΑΤΟΜΕΙΑ. ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ**

**Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ  
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία  
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (Δημαρχεία) στις 5 ΑΠΡΙΛΗ  
μέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 10 πρωί**

### **Συνάδελφοι Οικοδόμοι & εργαζόμενοι στα Συναφή Επαγγέλματα**

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας χαιρετίζει τους οικοδόμους και εργαζόμενους στα Συναφή Επαγγέλματα όλης της Ελλάδας για τη συμμετοχή τους στην απεργία, τις συγκεντρώσεις και πορείες. Ιδιαίτερα χαιρετίζει τους οικοδόμους της Αττικής για την πρωτοφανή συμμετοχή στην απεργία και συγκέντρωση στην πλατεία Εθν. Αντίστασης και τη μαχητική πορεία στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας.

Η Ομοσπονδία σας καλεί να πάρετε το ίδιο μαζικά μέρος στη νέα 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία την Πέμπτη 5 Απρίλη και τη Συγκέντρωση στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης, ώρα 10 το πρωί. Στη συγκέντρωση αυτή θα πάρουν μέρος συνάδελφοι από όλη την Ελλάδα που θα έρθουν με πούλμαν στην Αθήνα.

### **Συνάδελφοι,**

Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Αρσένης ανέβαλε για μια ακόμα βδομάδα τις απαντήσεις στα προβλήματά μας. Απαιτούμε η προθεσμία που έβαλε για να δώσει απαντήσεις την Πέμπτη 5 Απρίλη να είναι η τελευταία. Ο κλάδος μας έχει χορτάσει με αναβολές. Μας είχαν υποσχεθεί απάντηση στις 13 Φλεβάρη. Το ΚΤΣΥΜ από τότε συνεδρίασε τρεις φορές κι απάντηση δεν έδωσε. Μας ξαναυποσχέθηκαν απάντηση στις 27 Μάρτη και πάλι την ανάβαλαν. Στην απεργία μας στις 29 Μάρτη δεσμεύτηκαν να απαντήσουν την Πέμπτη 5 Απρίλη.

Επειδή πολλές υποσχέσεις μας έδωσαν μέχρι σήμερα χωρίς να τις πραγματοποιήσουν, η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας αποφάσισε τις απαντήσεις να τις πάρει ο κλάδος απεργώντας Πανελλαδικά με συγκέντρωση που θα γίνει στην Αθήνα και θα συμμετέχουν και οι οικοδόμοι που θα έρθουν με τα σωματεία τους με πούλμαν από την επαρχία.

Απαιτούμε χωρίς άλλη αναβολή να λυθούν τα οξυμένα προβλήματά μας. Αν δεν δοθούν απαντήσεις που να ικανοποιούν τα αιτήματά μας, είμαστε αποφασισμένοι να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας.

**ΟΛΟΙ Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα πάρτε μαχητικά μέρος στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία στις 5 Απρίλη και μαζί με τους συνάδελφους που θα έρθουν από ΟΛΗ την Ελλάδα, να απαιτήσουμε:**

- ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΒΟΛΕΣ.
- ΝΑ ΔΩΘΟΥΝ ΑΤΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΣ.

**Ο αγώνας μας είναι μακρύς και δύσκολος. Η νίκη θα είναι δική μας.**

**ΟΛΟΙ στην Απεργία την ΠΕΜΠΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΗ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ώρα 10 π.μ. (πάρτε μέρος στις προσυγκεντρώσεις των Σωματείων).**

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος  
**Τ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

Ο Γεν. Γραμματέας  
**Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**